1
5
0...40

2~

6/5/

\2_

|

A
3a30p 4...5

1-Kpbliwka, 2- Waiba 8, 3- BUHT dmkcatopa M6, 4- Btynka, 5- LWaiba pesunHosas,
6- LWaiiba 6, 7- LUTndT pe3bboBoit, 8- dukcatop
PucyHok 2 - KpenneHue KpbILLK/ 3amka

7. FapaHTUM nsrotoBuTens
MpeanpuaTUe-M3roToBUTENb rapaHTMpyeT HopManbHyto paboTy 3amka B TedyeHue 18 mecsiueB
CO AHS NpoAaxu, HO He Bornee 24 MecsiLleB CO [iHSI U3rOTOBIEHNS.

FapaHTUitHOe o6cnyXuBaHMe NPoU3BOAUTCS MO agpecy:
CepBucHbIi Llentp 000 «BUK-Bupeo»

190020, CaHkT-MeTepbypr, Hapsckwii np., A.14.

Ten.: 8 (800) 555-17-26; +7 (812) 747-3266.
MecceHpxepsl: +7 (981) 680-02-27.
https://service.bic-video.ru/. https://gfcctv.ru/;

e-mail: service@bic-video.ru; gf@gfcctv.ru

8. CBMAeTeNnbLCTBO O NpUEMKe
V3nenve n3rotoBneHo B COOTBETCTBUM C AEWCTBYIOLLEN TEXHUYECKOW AOKYMEHTaumen
1 NPW3HAHO rofHbIM ANs 3KCnnyaTauuu.

[ata Bbinycka
MpeacTasutens OTK
NpeAnpUATUS—3roToBUTENS

(noanuce n wramn OTK)

1
5
0...40

6/5/ \2_

T |

A
3a30p 4...5

1-Kpbliwka, 2- Waiba 8, 3- BUHT dmkcaTtopa M6, 4- Btynka, 5- LWaiba pesunHosas,
6- LWaiiba 6, 7- LUTndT pe3bboBoit, 8- dukcatop
PucyHok 2 - KpenneHue KpblLlwKy 3amka

7. FapaHTUM nsrotoBuTens
MpennprsiTue-M3roToBUTENb rapaHTVpyeT HopMmanbHylo paboTy 3amka B TeyeHue 18
MECSLIEB CO AHA NPOAAXU, HO He Gornee 24 MECALIEB CO [{HS U3rOTOBIIEHUS.

lapaHTUitHOe o6cnyXMBaHUe NPOU3BOAMUTCA MO aApecy:
CepBucHbiii LieHtp 000 «BUK-Bugeo»

190020, CaHkr-MeTepbypr, Hapeckuii np., A.14.

Ten.: 8 (800) 555-17-26; +7 (812) 747-3266.
MecceHpxepsl: +7 (981) 680-02-27.
https://service.bic-video.ru/. https://gfcctv.ru/;

e-mail: service@bic-video.ru; gf@gfcctv.ru

8. CBMAETENbLCTBO O NpUeMKe
M3nenue n3rotoBneHo B COOTBETCTBUM C AECTBYIOLLEN TEXHUHECKON AOKYMEHTaLuen
1 MPU3HAHO rOAHbLIM AJA dKCNyaTaLuu.

[aTta Bbinycka
MpepcTasutens OTK
NpeAnpUATUS—3roToBUTENS

(noanwuce v wramn OTK)

3AMOK 5
SNEKTPOMATHWUTHbIi

Giralle |__ =

GF-ML150 |GF-ML300[5F-ML300R
O | |

1. OCHOBHbIe cBeAeHust

OnekTpomarHuTHble 3amkn cepum  «GF-ML150», «GF-ML300», «GF-ML300P»
npegHasHa4yeHbl ONA WCMONb30BaHUS B CUCTEMAx OrpaHMyeHus [octyna B OMUCHBIX
NMOMELLeHUsX, rae NPeabsBRsIOTCS caMble XecTkue TpebGoBaHWA K MCMONHUTENIbHOMY
MexaHu3my:

- BbICOKasi HaflEXHOCTb;

- UCKITHOUNTENbHAsi U3HOCOYCTOMYMBOCTb;

- BNaro3alyLLEeHHOCTb.

[laHHble TVNbI 3aMKOB YCTaHaBMMBAOTCA Ha [ABepU, OTKPbIBAEMble WU3HYTPU KHOMKOM
UK CHapyXu - KntoYoM. 3amku ConpsiraloTcs ¢ AOMOMOHaMU U KOHTponnepamm nobbix
Mopenei, obecneuMBalolMX — 3MEKTPUYECKWE  MapamMeTpbl MO HaMPSKEHUIO U
noTpebnsemMon MOLLHOCTW COrNacHO TEXHUYECKUM XapaKTepucTMKam.

Bce Mopenu 3aMKoB pekoMeHOyeTCs YCTaHaBnMBaTb COBMECTHO C ABEPHbLIM
[OBOAYMKOM.
2. TexHU4eckue AaHHble
HanpsikeHne anekTponuTaHusi NOCTOSIHHOrO Toka, B
MoTtpebnsiemasi MowHocTb Npu 12B, He Gornee, BT
Ycunue yaepxaHus, Npyu HanpsbkeHun anekTponuTasua pasHom 12B, kr

....oT 12 po15

. ansa 3amka GF-ML150... ....150 £10%
. ans 3amka GF-ML300... ....300 £10%
. ansa 3amka GF-ML300P... ....300 £10%

OcTaTtoyHbIn MarHeTuam A / m
[nana3soH pabounx TeMnepaTyp, “C..........ooeeiiviiinieeiiiiiieeeeeeiies ot -35 go +50
OTHOCHTENbHAas BMaXHOCTb OKpYXXatoLlen cpeabl, He 6onee, %......................90
abapuTHble pa3vepsl, He Gonee, MM
. ansa 3amka GF-ML150...
. ans 3amka GF-ML300
. ons 3amka GF-ML300P.
Macca 3amka 6e3 sikopsi, He 6onee, Kr
. ans 3amka GF-ML150...
. Ans 3amka GF-ML300
. Ans 3amka GF-ML300P

172 x44 x 29
..226 x 44 x 29
....230 x 50 x 32

lNpednpusimue-uszomosumerib ocmasnsiem 3a coboll pago 8HOCUMb U3MEHEHUSI 8
KOHCMpPYKUYUto u30enusi, ynydwaroujue e2o xapakmepucmuku.

3AMOK .
SNIEKTPOMAITHUTHbIN

giralls| "

GF-ML150 | GF-ML300 |GF-ML300P

O O O

1. OcHOBHble CBeAEeHUA

OnektpomarHutHble 3amku  cepum  «GF-ML150», «GF-ML300», «GF-ML300P»
npegHasHayeHbl AN WCMONb30BaHMA B CUCTEMax OrpaHuMyeHus [ocTyna B OMUCHLIX
noMelLeHnsiX, rAe NpeabsBATCS CaMble XecTkue TpeboBaHUs K WCMOMHUTESNIbHOMY
MexaHu3my:

- BbICOKasi HafleXXHOCTb;

- UCKIIOUNTENbHAsA N3HOCOYCTONYMBOCTD;

- BNaro3alyLLeHHOCTb.

[aHHble TVMbl 3aMKOB YCTaHaBMUBAOTCS Ha ABEPU, OTKPbIBAEMbIE U3HYTPU KHOMKOW Unu
CHapyXu - Kno4oM. 3aMKnm CconpsAralTcsa C AOMOJOHaMW W KOHTponnepamu nobbix
Mopenei, obecneynBaroLLmMxX 3NeKTpUYeckne napameTpbl No HanpsxeHuo 1 notpebnsemon
MOLLHOCTW COrMacHO TEXHUYECKUM XapaKTepucTukam.

Bce mopgenu 3aMKkoB pekomeHAyeTCs YCTaHaBnMBaTb COBMECTHO C  [ABEPHbLIM
[OBOAYMKOM.
2. TexHu4eckue AaHHble
HanpsipkeHune anekTponuTaHna NoCTOSHHOTO Toka, B
MoTtpebnaemas mowHocTk npu 12B, He Gonee, BT
Ycunuve yaepxaHusi, Npyu HanpsbkeHUW anekTponuTaHus pasHom 12B, kr
. AN 3aMKa GF-ML150. .. ...t 150 £10%
. ansa samka GF-ML300... ....300 £10%
. ansa 3amka GF-ML300P. ....300 £10%
OcTaTouyHbI MarHeTuam, A/m
[nanasoH pabounx Temnepatyp, °C .

....oT 12 po15

OTHOCHTENbHas BNaXHOCTb OKPYXXatoLen cpebl, He 6onee, %............cccee.. 90
[abapuTHble pa3mepsl, He bonee, MM
. ans 3amka GF-ML150...........oooiiiiiee e 172 x 44 x 29

. Ansi samka GF-ML300...
. ans 3amka GF-ML300P.
Macca 3amka 6e3 sikopsi, He 6onee, Kr
. ans 3amka GF-ML150
. ans 3amka GF-ML300
. Anst 3amka GF-ML300P

.226 x 44 x 29
.230 x 50 x 32

lNpednpusimue-uszomosumerns ocmasnsem 3a cobol nMpago 8HOCUMb U3MEHEHUs 8
KOHCMpYyKyuo usdenus, ynyqwarnujue e2o xapakmepucmuku.




3. KomnnektHoCcTb

HaumeHoBaHue 3amka GF-ML150

KomnnekTytowme GF-ML300 GF-ML300P
Kopnyc ~ 1 1
Yronok 1 1
Kpbiwwka 1 1
MnactuHa (no 3asiBke noTpebuTens) 1 1

KoMnnekT KpenneHus KpbILKu
BuHT cpukcatopa M6 1 1
Lan6a pesnHosas 1 1
Lanba 6 1 1
Lanba 8 1 2
dukcaTtop 1 1
Brynka 1 1
LWTndT pessboBoit 1 1

KomnnekT kpenneHus 3amka ¢ yronkom | BapuaHT
BonT ¢ BHyTpeHHWM wwecTurpaHHmkom M5x40 2 -
BonT ¢ BHYTpPeHHWM LecTurpaHHmkom M6x25 _ 2
LWan6a—rposep 5 2 -
LWan6a—rposep 6 - 2
CneuuansHas ravika M5 2 -
CneuuanbHas raika M6 - 2
Bont M6x25 3 3
Lainba 6 3 3
LWaiiba 6 ymeHblUeHHast R 2
LWaiiba—-rposep 6 3 3

KomnnekT kpenneHus 3amka ¢ nnactuHou |l BapnaHT
BonT ¢ BHYTpeHHWUM LecTurpaHHukom M5x40 2 -
BonT ¢ BHyTpeHHUM LwecTurpaHHmkom M6x25 _ 2
Lan6a-rposep 5 2 -
LLlain6a—rpoBep 6 _ 2

4. YkazaHue mep 6e3onacHocTn
OnekTpomarHuTHble 3amku  cepum  «GF-ML»  COOTBETCTBYIOT  YTBEPXKAEHHBIM
obpasuam, TexHuyeckum ycrnosusim IK3-MK-1.00.000 TY u Bcem TpeboBaHusim,
obecneunBatoLLM 6€30MacHOCTb XW3HW, 3[0POBbA NOTPEBUTENS U OXpaHy OKpyXxatoLLei
cpeapl.

3. KomnnektHoCTb

HaumeHosaHve 3amka i

KomnnekTytowme gi»mll:égg GF-ML300P
Kopnyc - 1 1
Yronok 1 1
Kpbiwwka 1 1
MnactuHa (no 3asBke noTpebutens) 1 1

KomnnekT kpenneHus KpbIWwKu
BuHT cpukcaTopa M6 1 1
LLlain6a peavHoBasi 1 1
Waiiba 6 1 1
Waiiba 8 1 2
dukcaTtop 1 1
Brynka 1 1
LTt pessbosoit 1 1

KomnnekT kpenneHus 3amka ¢ yronkom | BapuaHT
BonT ¢ BHYTpeHHWUM LiecTurpaHHukom M5x40 2 -
BonT ¢ BHYTPeHHWUM LecTurpaHHukom M6x25 - 2
LLlan6a-rpoBep 5 2 -
LLlan6a-rpoBep 6 - 2
CneumanbHas ravika M5 2
CneumanbHas ravika M6 - 2
Bont M6x25 3 3
LLanba 6 3 3
Lanba 6 ymeHblueHHas - 2
LLlan6a-rposep 6 3 3

KomnnekT kpenneHus 3amka ¢ nnactuHon Il BapuanT
BonT ¢ BHYTpeHHWUM LecTurpaHHukom M5x40 2 -
BonT ¢ BHYTPeHHWUM LuecTUrpaHHukom M6x25 - 2
LLlan6a-rpoBep 5 2 -
LLlan6a-rpoBep 6 - 2

4. Yka3aHue mep 6e3onacHocTu
OnekTpomarHuTHble 3amku  cepum  «GF-ML»  COOTBETCTBYIOT  YTBEPXAEHHBLIM
obpasuam, TexHuyeckum ycnosusm 3IK3-MK-1.00.000 TY u Bcem TpeboBaHusmMm,
obecneuvBatoLLM 6€30NacHOCTb KW3HW, 3[0POBbS NOTPEBUTENSA U OXpaHy OKpyXXaloLen
cpeqpl.

5. MpuHuuKn gencTBusa
|_|pl/I 3aKpbITUM OBEpPU KpbllKa 3aMkKa noaxogut pa6oqel7| MIIOCKOCTbIO K MarHutonpoBsoay
Kopnyca W nputdarnBaeTcsa K Hemy. |_|pl/| CHATUM ynpaBnswoLero HanpsXeHusa 3aMoK
pa3MarHn4mBaeTca U ABePb MOXKHO OTKPbITb NMPW NMPUINOXXEeHUN MeXaHU4YeCKoro ycunus.

6. YKkazaHue No MOHTaxy 3aMka
Mpu 3akpbITOV ABepu pasmMecTUTb MecTa KpenneHust kopryca 3 U KpbilKu 7 cornacHo

pucyHka 1.
Mpu ycTaHoBKe KpbIKM HeobxoaMmo obecneuntb 3a30p Mexay KpblWkoW 7 U ABepblo B
npegenax 4-5 MM oTHocUTeNbHO BUHTa 3 cbrkcaTopa 8 cornacHo pucyHka 2.

4

1- BonT ¢ BHyTPEHHUM LuecTurpaHHukom M5x40, 2- LLlainba—rposep 5, 3- Kopnyc,
4 - Yronok, 5- CneumnanbHas raika, 6- MNnactuHa, 7- Kpbiwka, 8- Bepb

PucyHok 1 - KpenneHue 3amka

5. MpuHuun gencrTeusa
Mpu 3aKpbITUM ABEPU Kpbilka 3aMKka NOAXOAUT paboyen MIoCKOCTbI0 K MarHUTonpoBoay
Koprnyca W nputsrMBaetcs K Hemy. [pu CHSTUM YNPaBRsOLLEro HAMPSXKEHWS 3aMOK
pa3aMarH14MBaeTCs M ABEPb MOXHO OTKPbITb MPU MPUIOXKEHUN MEXAHUYECKOTO YCUMUSI.

6. Yka3aHue No MOHTaXy 3amMka
I'Ipm 38KprTOI7I ABEpU pasMecTUTb MecCTa KpensieHua Kopnyca 3n KPbILLKA 7 cornacHo

pucyHka 1.
Mpwn ycTaHoBke KpbIWKK Heobxoanmo obecneunTb 3a30p Mexay KpbIWKOW 7 U ABepblo B
npefenax 4-5 MM oTHocUTEnNbHO BUHTa 3 chrkcaTopa 8 cornacHo pucyHka 2.

4

1- BonT ¢ BHYTPEHHWM LuecTurpaHHukom M5x40, 2- LLlaitba—rposep 5, 3- Kopnyc,
4 - Yronok, 5- CneumnanbHas raika, 6- MNnactuxa, 7- Kpbiwka, 8- [1Bepb

PucyHok 1 - Kpennenue 3amka



